



致各位新聞媒體同業人員

2024 年 4 月 26 日  
株式會社 MIXI

---

## 「0403 花蓮強震」捐款完成報告

---

本公司向 2024 年 4 月 3 日台灣花蓮強震的罹難者表示沉痛哀悼，同時對於嚴重災情深感遺憾與不捨。

株式會社 MIXI（位於東京澀谷區，代表取締役社長 上級執行役員 CEO：木村 弘毅）已完成捐款事宜如下，特此報告。期盼這筆款項能為救助災民及復興災區盡一份心力。

### ■ 捐款詳情

1. 交託單位：衛生福利部轄下之「財團法人賑災基金會」
2. 交託（匯款）日：2024 年 4 月 26 日  
捐款金額：約新台幣 3,835,193 元（日幣 18,408,928 圓 ※以新台幣 1 元 = 日幣 4.8 圓計算）  
<明細>
  - ・株式會社 MIXI 捐款金額：約新台幣 3,000,000 元
  - ・應用程式《怪物彈珠》內實施之援助措施「公益寶珠」所得捐款金額：約新台幣 835,193 元

※關於本公司及本公司營運的應用程式所實施的援助措施，詳情請參閱[這裡](#)

我們衷心祈盼所有民眾平安、災區早日重建，同時誠摯感謝購買「公益寶珠」的各位玩家。